
JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS
COMBINADOS.

CÓDIGO PIEZAS CUADROS

4754P50 51 1/4” y 1/2” 24 16 10 Caja plástica CPUC20 1

USO PESADO CUADROS PUNTAS
51
PIEZAS



CONTENIDO

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 4705T Dado 1/4” 12 puntas 5/32”

2 4706T Dado 1/4” 12 puntas 3/16” 

3 4707T Dado 1/4” 12 puntas 7/32” 

4 4708T Dado 1/4” 12 puntas 1/4” 

5 4709T Dado 1/4” 12 puntas 9/32” 

6 4710T Dado 1/4” 12 puntas 5/16” 

7 4711T Dado 1/4” 12 puntas 11/32” 

8 4712T Dado 1/4” 12 puntas 3/8” 

9 4714T Dado 1/4” 12 puntas 7/16” 

10 4716T Dado 1/4” 12 puntas 1/2” 

11 4752A Matraca 1/4” reversible cabeza redonda 

12 4760 Extensión de 1/4 x 3” 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

13 4770 Nudo universal 1/4” 

14 4785 Barra corrediza 1/4”x 4-1/2” 

15 5326HPA Dado 1/2” para bujía 13/16” 

16 5412 Dado 1/2” 12 puntas 3/8” 

17 5414 Dado 1/2” 12 puntas 7 /16” 

18 5416 Dado 1/2” 12 puntas 1 /2”

19 5418 Dado 1/2” 12 puntas 9/16”

20 5419 Dado 1/2” 12 puntas 19/32” 

21 5420 Dado 1/2” 12 puntas 5/8” 

22 5422 Dado 1/2” 12 puntas 11 /16” 

23 5424 Dado 1/2” 12 puntas 3/4” 

24 5426 Dado 1/2” 12 puntas 13/16” 

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

25 5428 Dado 1/2” 12 puntas 7 /8” 

26 5430 Dado 1/2” 12 puntas 15/16” 

27 5436 Dado 1/2” 12 puntas 1-1 /8” 

28 5440 Dado 1/2” 12 puntas 1-1/4” 

29 5452A Matraca 1/2” reversible cabeza redonda 

30 5461 Extensión de 1/2” x 5” 

31 5463 Extensión de 1/2” x 10” 

32 5470 Nudo universal 1/2” 

33 5484 Barra corrediza 1/2” x 9-1/2” 

34 9300MS Destornillador ámbar rnagnético sin puntas 

35 PBM05-C 16 puntas para 4754P50-4754P50M

36 CPUC20 Caja portaherramientas plástica compacta con broches metálicos 21”


